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Voici les fleurs de Pierre :
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Lucas en a 17 de plus que Pierre.
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	Le goûter d’Ourdia
Voici Ourdia et ses amis :
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Pour le goûter, ils se partagent un paquet de 30 biscuits.
Tous les enfants doivent avoir le même nombre de biscuits. 
Combien chaque enfant recevra-t-il de biscuits ?
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Als Pausenbrot teilen sie sich eine Packung mit 30 Keksen.
Alle Kinder sollen gleich viele Kekse bekommen. 
Wie viele Kekse bekommt jedes Kind?
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Combien Emma a-t-elle attrapé d’insectes ?
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Les élèves ont attrapé 20 insectes pour les observer. Ils veulent les répartir dans 4 pots. Chaque pot doit contenir le même nombre d’insectes. 
Combien y aura-t-il d’insectes dans chaque pot ?
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	Les sacs de figurines
[image: ]
Léo prépare des sachets avec des figurines de chats et de licornes à offrir à des amis.
Dans un sachet, il veut mettre 2 chats et 3 licornes, ou, 4 chats et 1 licorne.
En tout, Léo a 20 figurines de chats et 15 figurines de licornes.
Comment faire pour réaliser le plus de sachets possibles ?

Annexe : les deux types de sacs possibles
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